

送快件，一天要忙10多个小时

快递员迎来双11快件派送高峰

本报济宁11月13日讯(记者 高雯 胡祥东)

分拣、撕单、扫描……13日早上8点半,中通快递的快递员李新法开始一天的忙碌。当天是双11快件派送的第一天,李新法一共装了130多件,比平时多了约四成。

分拣、撕单、扫描,按顺序进行摆件、装车,一个多小时的准备工作完毕后,13日上午10点,李新法开始了一天的派送。

“今天是双11快件派送的第一天,一共装了130多件,比平时多了约四成。”记者看到,他三轮车的后车厢装得满满的,还有一个大型的货物被绑在车顶。第一天只是个开始,预计往后每天要送200多件。

“嘟、嘟……”到达第一站后,李新法抱着两个快件按门铃,大门开启后,他一路小跑进电梯,先送最高楼层9楼,送完后,电梯已经下去了,李新法来不及等,走楼梯送到4楼。“平时一个单元可能只有一件,双11之后一个单元是两三件,没时间等电梯只能爬楼梯。”李新法说,按三分钟一个快件的最快速度,200

多个件要派送10个小时,业务不太熟的需多花两个多小时。

走到另一个单元,李新法又按响了门铃。“我们的电梯坏了,您能送上来吗?”看着手中10楼的快件,李新华微笑着答应了。46岁的他像年轻人那样一路快跑,一口气爬到10楼,喘着气敲着门。“您好,您的快递。”门一开,大口喘气的李新法微笑着递上快递。

他说,送快递最怕遇上电梯坏了。前几天,有一个小区的电梯坏了,约20多斤的快件他一直扛到15楼,腰疼也成了常事。双11之前,他专门去敷了腰,还给自己的电动车换了新电瓶和新轮胎,就怕耽搁送快件。

按门铃、跑上、跑下、打电话……这样的动作,李新法一天要重复100多次,从早上送到傍晚,手上已经被抹黑,奔波约50公里,没有停顿,没有喝水更没空吃饭。“以前件少的时候还能买点吃的,现在不间断地送还得送到晚上8、9点,哪有空吃饭。”李新法看着逐渐减少的快件,高兴地说,只要送出快件,心里就特别畅快。



快递员李新法在送快件。本报记者 高雯 摄

相关链接

“双11”网购 济宁人花了1亿多

记者从阿里巴巴公共部了解到,在天猫“双11购物狂欢节”中,济宁人在天猫商城上的下单总金额达10433万元,在中国300多个统计城市中位列第64名,在山东省内排名第5位。

13日下午,记者了解到,济宁城区的快递公司暂未出现爆仓的现象。当日下午5点多,中通快递济宁中转站,近30个操作人员正站在传送带的两侧,对快件进行分拣。中通济宁负责人曾宁告诉记者,平常这个时间,仓库内几乎没有快件,一般是上午就可以完成。现在是不分白天黑夜的进行分拣。

曾宁表示,受双11的影响,整个济宁将会有66万左右的快件经过他们分拣中心,去年只有48万件。“12日就有2.7万件快件到我们中转站,今天就到了3万多。预计14日将到最高峰,应该会到5万件。双11期间的快件大概要持续10天左右。”曾宁说,今天因为送快件的车,早上就出现了排队卸货的现象。

济宁市邮政管理局市场监管科科长江玉强介绍,预计全市的业务量将达到400万件,相当于平均每两人收1快件,并且济宁市出口业务量也将突破100万件。”

本报记者 高雯 胡祥东

北京现代 NEW THINKING.
NEW POSSIBILITIES.

有人说世界是方的
他说世界是圆的

2013.11.19 你的态度 决定你的未来

MISTRA名图 驱动新时代的中高级座驾

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

汽车广场

GAC GONOW 广汽吉奥

中国梦·幸福车

诚招十二市县二级代理商

广汽奥轩GX5 不是所有SUV都越野

济宁力拓汽车销售服务有限公司

销售热线: 0537-2705777 2324789
地址: 济宁市金宇路与105国道交汇处金宇汽配城(商用车基地)

齐鲁晚报·今日运河 七期中心
订版电话: 0537-2366539 2366549

北京现代汽车济宁鸿源特约销售服务店 济宁市金宇路40号

销售热线: 0537-2378777 2968277

服务热线: 0537-2378889 <http://www.jnbjxd.com/>